

Grupul Financiar Banca Transilvania

Angajament privind dividendele

Respectând cadrul legal și de reglementare aplicabil sectorului bancar din România, dar și reglementările interne, Banca Transilvania a implementat [Politica privind dividendele](#) disponibilă [aici](#) pentru alinierea celor mai bune practici în privința relației emitent – investitori referitor la calculul, declararea și plata dividendelor.

1 Despre **dividende**

Dividendul pe acțiuni reprezintă o parte din profitul net al băncii care se calculează și plătește acționarilor pentru fiecare acțiune, în funcție de venitul băncii, CAR preconizat și ROE preconizat. Acestea pot fi plătite acționarilor anual prin virament bancar sau sub formă de numerar (în conformitate cu Procedura privind plata dividendelor) în funcție de performanța băncii, CAR preconizat și ROE preconizat, atata timp cât Consiliul de Administrație recomandă plata acestora, dacă o astfel de decizie este în favoarea dezvoltării sustenabile a băncii, iar distribuirea dividendelor nu este restricționată prin lege sau ordin/decizie/act al unei autorități de supraveghere competente legal. Ulterior, decizia, este luată în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor când se votează și tipul dividendelor acordate, valoarea dividend per acțiune, data de înregistrare și data plății acestora.

Complementar dividendelor în numerar, banca își poate continua politica de capitalizare a profiturilor reținute, prin majorarea capitalului social, distribuind dividende sub formă de acțiuni ordinare.

2 Particularități privind dividendele

Dividendele se distribuie și se plătesc din profitul net al băncii, proporțional cu numărul de acțiuni pe care le dețin acționarii, însă numărul de dividende nu va depăși valoarea recomandată de Consiliul de Administrație.

Calculul prin care se determină valoarea dividendului ce poate fi plătit per acțiune constă în împărțirea numărului total de dividende la numărul total de acțiuni emise de bancă.

Modalitatea de plată a dividendelor este detaliată în [Procedura privind plata](#)

dividendelor disponibilă pe website-ul societății.

3 Procedura privind plata dividendelor

Impozitul pe dividende se reține la sursă conform reglementărilor legale în vigoare la data plății. Așadar, Banca Transilvania SA reține la sursa impozitul pe dividend în conformitate cu prevederile legale. În cazul în care un acționar consideră că beneficiază de un impozit mai mic decât cel prevăzut de legea română sau este scutit de impozit în conformitate cu reglementările legale aplicabile acestuia (ex. Convenții de evitare a dublei impuneri, acorduri internaționale etc.) va transmite către Banca Transilvania SA (Departamentul Actionariat, actionariat@btrl.ro) actele care dovedesc aplicabilitatea prevederilor legale menționate mai sus (precizând inclusiv textele legale invocate).

Banca Transilvania SA își rezervă dreptul de a decide în ce măsură documentele doveditoare sunt suficiente ca formă și conținut pentru aplicarea impozitului invocat de către acționari, având opțiunea de a solicita informații suplimentare în scopul dovedirii celor menționate mai sus.

Disclaimer:

Ne angajăm să respectăm pe deplin și să ne conformăm dispozițiilor acestui angajament, pe care îl vom actualiza periodic. Această declarație reprezintă nivelul minim de angajament pe care vom continua să îl respectăm în conformitate cu dispozițiile legale aplicabile (acolo unde este necesar).

